



*В Доме молодежи прошла традиционная ярмарка профессий для старшеклассников Московского района*

Главный специалист отдела образования, Надежда Макарова, рассказала, что ярмарку учебных мест (или профессий) они ежегодно организовывают совместно с городским центром профессиональной ориентации «Вектор». Делается это для того, чтобы старшеклассники получили представление об образовательных учреждениях города. Речь идет обо всех уровнях: высшем, среднем и начальном профессиональном. И что еще немаловажно — о том, где можно трудоустроиться.



## Столько профессий — хороших и разных

Все два этажа Дома молодежи заняли представители 78 учебных заведений Санкт-Петербурга. Они принесли с собой буклеты, листовки, рассказывающие о своих учебных заведениях, оформили стенды, демонстрировали видеоролики, сами с готовностью отвечали на все вопросы — и все для того, чтобы заинтересовать молодежь. В многоголосице и толчее ярмарки школьники ориентировались со знанием дела, по-деловому отбирали материалы в пакеты, ведь многие вечером продолжат знакомство с учебными заведениями

дома, вместе с родителями. Польза от ярмарки большая: разве смогли бы дети самостоятельно объехать столько учебных заведений, выбирая для себя нужный? Конечно, нет.

- На ярмарке представлены только лицензионные образовательные учреждения и только государственные, — рассказала Надежда Макарова. — А организовываем мы мероприятие в марте для того, чтобы у ребенка и родителей была возможность не спеша продумать, куда отдавать документы. Обычно ярмарку посещают более полутора тысяч учеников. Вузы и техникумы тоже с удо-

вольствием участвуют в ней.

Девочки Яна, Екатерина, Анастасия и Марина из 9 «Б» класса 485-й школы с удовольствием сообщают:

- Ярмарка полезная. Здесь мы познакомились с теми учебными заведениями, о которых даже не знали.

- Я выбрала кулинарный колледж, и здесь из первых уст все о нем узнала.

- А я хочу быть дизайнером, я подходила ко всем учебным заведениям, где обучаются этой профессии. Вечером мы с родителями будем обсуждать все «за» и «против» каждого из них.

Рядом с ними учащиеся автомеха-

нического лицея без помощи взрослых консультируют мальчишек — старшеклассников. Рассказывают им, что у них можно получить рабочие профессии автомеханика и электрогазосварщика; говорят, что поступление без экзаменов и питание бесплатное, да и коллектив хороший.

И так буквально на каждом метре холла. Уходят одни ученики, им на смену приходят другие. Потому что — полезное мероприятие, и пропускать его совсем не хочется.

Светлана ПАВЛОВА